
Poštovane koleginice i kolege,

Pred vama je elektronski bilten
Društva andragoga Srbije.

UO DAS
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Elektronski bilten
Društva andragoga Srbije

DAS izdao prve potvrde
kompetencija

Na osnovu člana 17 stav 5 Zakona o obrazovanju odraslih („Službeni glasnik RS‟, broj 55/13), ministar prosvete, nauke i
tehnološkog razvoja RS doneo je Pravilnik o bližim uslovima u pogledu programa, kadra, prostora, opreme i nastavnih sredstava
za sticanje statusa javno priznatog organizatora aktivnosti obrazovanja odraslih (u daljem tekstu: JPOA). Pravilnik je objavljen u
„Službenom glasniku RS‟, br. 89/2015 od 27.10.2015. godine, a stupio je na snagu 04.11.2015.

Po Pravilniku, strukovno udruženje andragoga, Društvo andragoga Srbije (u daljem tekstu: DAS), propisuje standard i proceduru
potvrđivanja stručnih kompetencija za rad sa odraslima.

DAS vrši potvrđivanje stručnih kompetencija za rad u obrazovanju odraslih na osnovu procene dostavljene dokumentacije o
uspešno savladanim programima stručnog usavršavanja i izdaje potvrdu kojom se dokazuje da je kandidat (predavač, trener,
voditelj) stekao stručne kompetencije za rad u obrazovanju odraslih.

Kao dokaz o stečenim stručnim kompetencijama kandidat treba da priloži dokumentaciju iz koje se nedvosmisleno može utvrditi
da je uspešno savladao programe stručnog usavršavanja iz oblasti andragoškog obrazovanja. Svi koji podnose zahtev dužni su da
pribave i dostave dokaze (dokumenta) o uspešno savladanim programima stručnog usavršavanja u kojima su stekli stručne
kompetencije za rad u obrazovanju odraslih.

Standard za potvrđivanje stručnih kompetencija za rad u obrazovanju odraslih obuhvata elemente na osnovu kojih DAS vrši
procenu programa andragoškog obrazovanja koje je kandidat savladao.

Dve komisije DAS su u decembru 2018. i martu 2019. godine, na osnovu prispelih dokaza, a u skladu sa standardom i procedurama
za priznavanje, donele odluku da se izdaju potvrde za priznavanje stručnih kompetencija za rad u obrazovanju odraslih za sve
kandidate koji ispunjavaju zahteve standarda i za one oblasti kompetencija za koje su neophodni dokazi dostavljeni.

Standard I procedure se mogu naći na sajtu DAS, pod linkom:
http://andragog.org/potvrdjivanje-strucnih-kompetencija-za-rad-sa-odraslima/
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ESREA (Evropsko udruženje za istraživanja u obrazovanju odraslih),
uz podršku Univerziteta u Beogradu i Društva za obrazovanje
odraslih, organizuje devetu evropsku istraživačku konferenciju pod
nazivom „Istraživanje i praksa u obrazovanju odraslih između
države blagostanja i neoliberalizma”, koja će biti održana od 19. do
22. septembra 2019. u Beogradu.

Grupa za andragogiju Filozofskog fakulteta u Beogradu biće
domaćin konferencije koju ESREA organizuje jednom u toku tri
godine, i koja će okupiti istraživače i stručnjake iz svih sektora u
obrazovanju odraslih - akademske radnike, donosioce odluka i
praktičare iz Evrope i sveta, kako bi diskutovali o krizi države
blagostanja i ekonomskim, političkim i društvenim promenama koji
utiču na obrazovanje odraslih.

Organizatori pozivaju sve zainteresovane za aktivno učešće na
konferenciji.

Više informacija o konferenciji možete pronaći na sledećem linku:

http://www.aes.rs/esrea2019/

Od strane domaćina konferencije, Filozofskog fakulteta
Univerziteta u Beogradu, biće organizovana proslava
40-godišnjice Katedre za andragogiju i Studijske grupe
za andragogiju, koja će se održavati tokom konferencije,
a kulminiraće u subotu, 21. septembra 2019. godine
„Svečanom akademijom‟ koja će se održati u Svečanoj
sali Rektorata Univerziteta u Beogradu.

ESREA 9th Triennial
European Research Conference

„Adult Education research and
practice between the welfare sate

and neoliberalism‟

Belgrade, Serbia
September 19-22, 2019
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Radna grupa za obrazovanje odraslih
u Otvorenom metodu koordinacije u obrazovanju i obuci (OMK) Evropske unije

Na poziv Evropske komisije, Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja RS imenovalo je predstavnike za rad u
Radnoj grupi za obrazovanje odraslih u Otvorenom metodu koordinacije u oblasti obrazovanja za period 2018-2020.
godine: prof. dr Snežanu Medić (FIlozofski fakultet Univerziteta u Beogradu), Mirjanu Milanović (Ministarstvo
prosvete, nauke i tehnološkog razvoja RS) i dr Ljiljanu Dimitrijević (DAS).

Od 12-13. marta 2019 je održan sastanak Radne grupe tokom kojeg je rađeno na izveštaju „EEAL Stock taking‟ i
predlozima za dalji razvoj politika u oblasti obrazovanja odraslih, za period 2020-2030.
Takođe su predstavljeni modeli ličnih računa za obuke i mehanizmi finasiranja u kontekstu osnaživanja odraslih da
uče.

Elektronski bilten
Društva andragoga Srbije
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Obuke za JPOA u 2019. godini započete su u februaru, realizacijom modula 
grupe odraslih (Modul V) i modula Metode i tehnike procene postignuća odraslih polaznika (Modul VI) 
grupe polaznika.   
U martu su realizovane dve obuke za modul 
teškoćama i smetnjama u učenju (Modul VII)
Fondacije „Pro Scientia Naturae‟ u Senti. 
Realizacije Modula VII dovele su do kraja 
voditelja, instruktora koji su završili potrebnih sedam (od ponuđenih osam) programa stručnog usavršavanja 
u području obrazovanja odraslih za izvođače programa obrazovanja 
Institut za pedagogiju i andragogiju Filozofskog fakulteta u Beogradu.   
 

 
Termini za naredne obuke za JPOA predloženi
Više informacija o programima stručnog usavršavanja za izvođač
http://www.f.bg.ac.rs/instituti/PEA/programi_strucnog_usavrsavanja
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Obuke za JPOA u 2019. godini započete su u februaru, realizacijom modula Upravljanje i vođenje obrazovne 
Metode i tehnike procene postignuća odraslih polaznika (Modul VI) 

realizovane dve obuke za modul Individualizacija u obrazovanju odraslih i rad sa odraslima sa 
teškoćama i smetnjama u učenju (Modul VII) – na Filozofskom fakultetu u Beogradu i u prostorijama 

u Senti.  
I dovele su do kraja „prvog kruga JPOA obuka‟ , preciznije – 

potrebnih sedam (od ponuđenih osam) programa stručnog usavršavanja 
u području obrazovanja odraslih za izvođače programa obrazovanja odraslih  koje organizuje i realizuje 
Institut za pedagogiju i andragogiju Filozofskog fakulteta u Beogradu.      

 

predloženi su za mesec maj 2019. godine. 
Više informacija o programima stručnog usavršavanja za izvođače programa obrazovanja odraslih na linku:
http://www.f.bg.ac.rs/instituti/PEA/programi_strucnog_usavrsavanja 
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Upravljanje i vođenje obrazovne 
Metode i tehnike procene postignuća odraslih polaznika (Modul VI) za dve 

Individualizacija u obrazovanju odraslih i rad sa odraslima sa 
na Filozofskom fakultetu u Beogradu i u prostorijama 

 do predavača, trenera, 
potrebnih sedam (od ponuđenih osam) programa stručnog usavršavanja 

odraslih  koje organizuje i realizuje 

e programa obrazovanja odraslih na linku: 
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Poštovane koleginice i kolege,

Nastojimo da vas obaveštavamo o aktivnostima andragoga i radu DAS putem ovog Biltena.
Ukoliko želite da o vašim aktivnostima pišemo u Elektronskom biltenu Društva andragoga Srbije

molimo vas da informacije dostavite na
dassrbija@gmail.com.

Pozivamo vas takođe da, slanjem priloga, obaveštenja I sl. na adresu:
dassrbija@gmail.com, aktivno učestvujete u kreiranju sadržaja na našem sajtu:

www.andragog.org.

Podsećamo da možete uplatiti članarinu za 2019. godinu.

S poštovanjem,
UO DAS

Elektronski bilten
Društva andragoga Srbije

Broj 14 |  izlazi kvartalno | mart 2019.

Poštovane koleginice i kolege,

Nastojimo da vas obaveštavamo o aktivnostima andragoga i radu DAS putem ovog Biltena.
Ukoliko želite da o vašim aktivnostima pišemo u Elektronskom biltenu Društva andragoga Srbije

molimo vas da informacije dostavite na
dassrbija@gmail.com.

Pozivamo vas takođe da, slanjem priloga, obaveštenja I sl. na adresu:
dassrbija@gmail.com, aktivno učestvujete u kreiranju sadržaja na našem sajtu:

www.andragog.org.

Podsećamo da možete uplatiti članarinu za 2019. godinu.

S poštovanjem,
UO DAS

Elektronski bilten
Društva andragoga Srbije

Broj 14 |  izlazi kvartalno | mart 2019.

Poštovane koleginice i kolege,

Nastojimo da vas obaveštavamo o aktivnostima andragoga i radu DAS putem ovog Biltena.
Ukoliko želite da o vašim aktivnostima pišemo u Elektronskom biltenu Društva andragoga Srbije

molimo vas da informacije dostavite na
dassrbija@gmail.com.

Pozivamo vas takođe da, slanjem priloga, obaveštenja I sl. na adresu:
dassrbija@gmail.com, aktivno učestvujete u kreiranju sadržaja na našem sajtu:

www.andragog.org.

Podsećamo da možete uplatiti članarinu za 2019. godinu.

S poštovanjem,
UO DAS

Elektronski bilten
Društva andragoga Srbije


	DAS Newsletter14 pg1.pdf
	DAS Newsletter14 pg2.pdf
	DAS Newsletter14 pg3.pdf
	DAS Newsletter14 pg4.pdf
	DAS Newsletter14 pg5.pdf

